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sykemittarin tuloksia
Kevään 2023 kyselytutkimus
Erityisteemana julkiset hankinnat
Vastaajana 115 jäsenyrityksen edustajaa



1. Miten odotatte liikevaihtonne kehittyvän seuraavan 6kk aikana?
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2. Miten odotatte kannattavuutenne kehittyvän seuraavan 6kk aikana?
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3. Miten odotatte henkilöstömääränne kehittyvän seuraavan 6kk aikana?
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4. Myykö yrityksesi tuotteita/palveluja julkiselle sektorille (kaupungit, kunnat, jne.)?
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5. Kun teemme kauppaa julkisen sektorin kanssa haluaisimme
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